

蚌埠高新区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育宣讲报告会

10月24日上午，高新区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育宣讲报告会。党的十九大代表、蚌埠公交集团驾驶员杨苗苗应邀作宣讲报告。委领导梅荆山、杨京泉、李克健、胡岚出席会议。

报告会上，杨苗苗用生动的事例讲述了她工作以来的经历和感悟，表示作为一名普通的公交车驾驶员始终把自己的初心放在小小的公交车厢里，把自己的使命体现在让蚌埠老百姓的出行更加安全、更加快捷、更加方便、更加舒适上，一如既往立足本职岗位，不忘初心、牢记使命，服务乘客，为交通发展贡献自己的力量。

整场报告会主题鲜明、内容丰富、语言生动，信息量大，既有理论高度，又有实践深度，还有情感温度，使与会人员深受启迪、深感振奋，对全区职工深刻理解初心和使命，做到不忘初心、砥砺前行，牢记使命、开创新局，做好高新区经济社会发展和党的建设各项工作具有重大启发意义。

区党工委委员、人劳局局长、组织部部长胡岚在主持中指出，整个报告会内容丰富、故事新颖，全区上下要以此次宣讲报告会为契机，以主题教育为引领，进一步增强为民服务的宗旨意识，提振攻坚克难的担当精神，砥砺自我革命的政治勇气，强化真抓实干的行动自觉，以实际行动践行初心使命，助力园区产业发展和科技进步。

机关全体党员、区属各党（工）委全体委员、区内各基层党组织书记等近100余人聆听报告会。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/147315.html>